

Extraligový bulletin ČSA srpen 2014 Přípravuje MMK ČSA (hrdina@softball.cz)

Brabec ovládl ligovou ERA

Ostře sledovanou nadhazovačskou statistiku, která měří průměrný počet umožněných bodů v utkání, ovládl Jiří Brabec z Tempa Praha. 30letá opora týmu, který se letos umístil na třetím místě základní části, má ERA 0,93. Brabec vyhrál 17 z 21 zápasů, které odházel. Špatně si nevede ani na pálce - BA 0,375 a 4 HR.

Sabina Vítková BA 0,500

Čísla hovoří jasně. Každý druhý start Sabiny Vítkové na pálce v letošní základní části znamenal úspěšný odpal. Teprve 17letá juniorská reprezentantka z pražských Eagles zaznamenala v základní části 15 hitů z 30 startů a obržděla pouze jediný SO. V červenci také pomohla české výpravě v Rosmalenu ke zlatým medailím a jsme zvědaví, kolik šancí dostane v play-off.

Paola Cavallová posílí Storms

Zkušená italská nadhazovačka Paola Cavallová pomůže šestému celku základní části Extraligy Storms Řepy také ve vyřazovacích bojích. 30letá posila na klíčovém postu by mohla promluvit do rozložení sil ve čtvrtfinále play-off. V něm se pražský tým střetne s překvapením letošního extraligového ročníku z Ledenic v čele s talentovanou nadhazovačkou Peckovou. Na tenhle souboj se těšíme.



Čtvrté místo na Super Cupu v nizozemském Amstelveenu znamená pro Hrochy Havlíčkův Brod historicky nejlepší umístění na vrcholném evropském klubovém turnaji.

Super Cup byl plný českých softballistů



všemi je stejné množství odříkání a příprav. **Jak jste se s Barym Řízkem dostali do DVH?**

Oslovil nás Norman Ames přes Anthonyho Beaumonta (catcher DVH), jestli bychom neměli zájem si zahrát Super Cup. Nevím jak Bary, ale já jsem chvíli přemýšlel, jestli pojedu s DVH. Měl jsem totiž i nabídky z českých týmů, ke kterým mám samozřejmě blíž. Ale ať se to někomu líbí nebo ne, když přede mne někdo položí soupisku se jménem Adama Folkarda vedle mého, nemůžu říct ne.

Pro nováčky v hokejovém národ'áku je splněným snem zahrát si vedle Jágra. Je to podobné i u tebe s Adamem Folkardem?

Je to obrovská zkušenost, pocta a zároveň výzva hrát dobře vedle nejlepších hráčů světa. Sen se mi splní, až český národní tým získá medaili na MS (ať už u toho budu nebo ne). Myslím, že v současnosti není lepší nadhazovač.

Není to pak trochu nuda hrát ve vnějším poli, když je na prkně?

Jo je. No a co! (směje se).

Z letošního mužského Super Cupu nepřivezly extraligové týmy žádnou medaili. Zlato z nejlepšího klubového turnaje v Evropě však získali hned dva Češi hájící barvy nizozemského DVH, Tomáš Benda a Bartoloměj Řízek. „Je to obrovská zkušenost, pocta a zároveň výzva hrát dobře vedle nejlepších hráčů světa,“ říká mistr Evropy Benda, který týmu s nejlepším nadhazovačem světa Adamem Folkardem na soupisce pomohl porazit ve finále Horsholm Hurricanes. **Vyhrál jsi tohle léto dvě velké evropské medaile. Dá se říct, která je cennější?** To se říct nedá. Medaile jsou všechny stejně cenné. Vážím si všech, jelikož za

**Quick news and facts
about czech softball**



twitter.com/czechsoftball

Like pro český softball



facebook.com/czechsoftball



České softbalistky skončily na MS jedenácté, Prins odchází

Vystoupení české softbalové reprezentace na mistrovství světa v Nizozemsku skončilo neúspěchem. Češky sice vstoupily do šampionátu výhrou se silnou Čínou a Kubou, následně ale překvapivě podlehly průměrným výběrům Ruska a Nového Zélandu.

„S výsledkem nejsem spokojený, mám ale radost z vývoje, kterým jsme prošli. Pokud bychom hráli každý zápas podle našich možností, měly bychom šanci,“ hodnotil turnaj nizozemský trenér André Prins, který po třech letech u týmu končí. Předturnajovým cílem bylo postoupit do druhé fáze šampionátu, což

vyžadovalo skončit v základní skupině do čtvrtého místa. Po třech dnech byly Češky zásluhou vítězství nad Čínou a Kubou vůbec neúspěšnějším evropským týmem na turnaji a pro jistý postup stačilo porazit alespoň dva soupeře ze výkonnostně průměrné trojice Rusko, Nový Zéland a Portoriko. První dva jmenované týmy český tým v přípravě bez problémů porážel a věřil si i na soupeře ze Střední Ameriky.

Utkání s dvěma outsidersy skupiny ovšem jeden z pěti zástupců starého kontinentu na turnaji překvapivě nezvládl. „Myslím si, že Nový Zéland má na to být v nejlepší osmičce, Rusko

jsme ale měly porazit. To bylo klíčové,“ hodnotila nadějná teprve 17letá nadhazovačka Veronika Pecková, která se výrazným způsobem podílela mimo jiné na historickém vítězství Česka nad Čínou.

„Začalo to Ruskem, do kterého jsme špatně vstoupily. Uvědomovaly jsme si důležitost zápasu, což nám trochu svazovalo ruce. Když jsme pak měly opravný zápas s Novým Zélandem, na který jsme si věřily, tak byly lepší. Ještě před dvěma týdny jsme přitom byly lepší my a nevím, co se stalo,“ mrzelo po skončení turnaje Terezu Pochobradskou, třetí metařku národního týmu z pražských Eagles.

Kdo zamíří do ligy?

Také ve druhé lize začíná jít do tuhého, i když do konce dlouhodobé části ještě pár zápasů zbývá. V ženské druhé nejvyšší soutěži míří za vítězstvím Tempo, které prohrálo letos zatím pouze dvakrát a v počtu doběhů atakuje hranici 300. U mužů je to mnohem napínavější. O postup do Extraligy se nejspíš porve hned trojice týmů Snails, Kotlářka a Most. Semifinálovou čtyřku pak doplní někdo z dvojice Spectrum B, Pasos. Podaří se týmům z pražské Libuše a Kunovic podařit naplnit předsezónní cíle, nebo se dočkáme nějakého překvapení?



Mistryněmi světa v softballe jsou Japonky. Šampionátem prošly bez jediné prohry a ve finále porazily USA 4:1. Příští MS se bude konat v Kanadě. Foto: Jan Beneš

Onlajny ze softballu

Onlajny.com

Z ME mužů i MS žen jsme pro české fanoušky přímo z tribuny psali podrobné online přenosy, které jsou jednoduchou a srozumitelnou alternativou k tradičnímu Play-by-play. Onlajny v novém speciálním rozhraní pro pálkovací sporty jsou srozumitelné i vaší mámě a kamarádům, kterým jste pravidla softballu vysvětlovali v hospodě pomocí pivních tácků. Po velkých mezinárodních akcích plánujeme pokrýt psanými přenosy také Final Four a finále Extraligy. Chcete nám pomoci? Pište na hrdina@softball.cz!

Známe složení zářijového Final Four

Pohár České softballové asociace hraný tříkolovým systémem míří do finále. Jarní a letní turnaje rozhodly o složení elitní čtyřky týmů. Ty si zahrají o prestižní trofej, která je zároveň vstupenkou do pohárové Evropy. V ženském Final Four nechybějí dva dlouhodobě nejúspěšnější týmy, Eagles a Joudrs. Titul obhájí Krč, Joudrsačky ale ovládly oba kvalifikační turnaje a určitě by rády před klíčovými bitvami v play-off uryvaly cenný bonus v podobě poháru ČSA. Třetím do party jsou finalistky jarního turnaje z pražské Kotlářky a nakonec SaBaT, který se na čtvrté místo



vyšvihl na úkor Storms Řepy. V mužské kategorii se o trofej popere Spectrum Praha, Hroši Havlíčkův Brod, Žraloci Ledenice a Tempo Praha. Východočeši jako obhájci by rádi loňský úspěch zopakovali, hrát se ale bude na novém hřišti na Černém mostě, kde je doma Spectrum. A stejně jako loni Hroši ve Final Four překvapili fanoušky po nemastné neslané základní části, může letos na poháru zabodovat i někdo jiný. Nejlepší čtyři ženské týmy můžete sledovat v sobotu 20. září ve Svoboda Parku, muži přijdou na řadu v neděli 21. na Copacabaně. Přijďte všichni!